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Министерството на външните работи приключи работата си по изпълнение на проект
за внедряване на електронни услуги „Е-консулски услуги”, по приоритетна ос ІІІ
„Качествено административно обслужване и развитие на електронното управление”,
подприоритет 3.1 „Подобряване на обслужването за гражданите и бизнеса, в това
число чрез развитие на електронното управление”, бюджетна линия
BG051PO002/13/3.1-08, който се финансира по Оперативна програма
„Административен капацитет” 2007 – 2013 г.

След реализирането на проекта българските граждани, живеещи в чужбина, ще
могат да подават заявления за подмяна на повредено, унищожено, изгубено или
откраднато свидетелство за управление на МПС с ново свидетелство със същата
валидност по електронен път, чрез онлайн форма, която ще намерят на страницата
на Министерството на външните работи.

Условието за това е да притежават квалифициран електронен подпис, да имат вече
издаден български личен документ в последните 59 месеца преди подаването на
заявлението и да са им били снети необходимите биометрични данни. Заплащането
на заявените услуги също ще става по електронен път.

За въвеждането в експлоатация на електронната услуга за подмяна на повредено,
унищожено, изгубено или откраднато свидетелство за управление на МПС с ново
свидетелство със същата валидност, е необходимо да бъдат направени изменения и
допълнения в Правилника за издаване на българските лични документи.

Същевременно ще бъдат направени необходими изменения и допълнения и в Тарифа
№ 3 за таксите, които се събират за консулско обслужване в системата на

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2135


Министерството на външните работи по Закона за държавните такси, с които някои
текстове ще се прецизират и ще се създаде правна възможност за консулските
услуги да се заплаща в брой.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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